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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS, REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE MAIO.
Às vinte e duas horas e quinze minutos do dia nove do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Jorge Emanoel Cardoso Rocha, secretariado pelos vereadores João Vitor Alves Martins, 1º secretário, e Gilberto Viana Pereira, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Edgar Cheli Júnior, Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz, Ivanete Cristina Xavier, Marcelo dos Santos de Oliveira, Mariangela Ferraz Mussolini, Paulo Aurélio Bianchini e Vagner Castro Souza. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora Eliana Merchan que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 4ª (quarta) sessão extraordinária do ano 2022, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Passou então à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Drª Ivanete Xavier solicitou a inclusão à Ordem do Dia, nos termos do artigo 169 do RI, da Emenda Aditiva 01/2022, de sua autoria, à Mensagem 1 ao PLC 02/2022. O vereador Dr. Vagner, relator da Comissão de Justiça e Redação, informou que a emenda da vereadora Drª Ivanete era inconstitucional, devido a vício de iniciativa, por se tratar de competência exclusiva do Poder Executivo a adição proposta por ela, Drª Ivanete, opinando que esta era muito contraditória, porque, como membro da CJR, assinara parecer pela inconstitucionalidade de sua emenda e, ainda assim, solicitava sua inclusão à Ordem do Dia para que fosse a votação. Em razão disso, pedia ao presidente que tomasse as devidas providências em relação à propositura. O presidente declarou a Emenda Aditiva 01/2022 prejudicada e deu prosseguimento à Ordem do Dia. Mensagem 1 ao Projeto de Lei Complementar 02/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a organização administrativa e reorganização do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Bebedouro e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Tchelão (Marcelo) (15min00), Eliana Merchan (17min06), Dr. Edgar (19min27), Mariangela Mussolini (20min24), Gilberto Viana (21min19), Prof. Jorge Cardoso (24min06), João Vitor (30min28) e Drª Ivanete Xavier (31min27). Aprovada por nove votos, ausente da sessão o vereador Chanel (José Baptista de Carvalho Neto). Na justificativa de voto, falaram os vereadores Paulo Bianchini (37min14) e Dr. Vagner (40min17). Projeto de Lei 49/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instalação de brinquedos e equipamentos de ginástica adaptados para pessoas com deficiência física, intelectual, mental e transtornos variados no município de Bebedouro e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Tchelão (42min22) e Eliana Merchan (44min13). Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Chanel (José Baptista). Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município 01/2022, de autoria de vários vereadores, que dá nova redação ao § 1º do artigo 15 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, que especifica. (1º turno) Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Aprovada sem discussão, em 1º turno, por oito votos, estando ausente da sessão o vereador Chanel e votando contra os vereadores Paulo Bianchini e Drª Ivanete Xavier. Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município 02/2022, de autoria de vários vereadores, que dá nova redação ao artigo 23 e ao artigo 85 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, que especifica. (1º turno) Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Aprovada sem discussão, em 1º turno, por oito votos, estando ausente da sessão o vereador Chanel (José Baptista) e votando contra as vereadoras Eliana Merchan e Drª Ivanete Xavier. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 15ª (décima quinta) sessão ordinária do ano 2022, a realizar-se dia 16 de maio, segunda-feira, às 20h. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de maio de 2022. 
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